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Тема:  Корекційно – розвиваюче заняття  з розвитку  мовлення «Подорожуємо з бджілкою»
Мета:  розвивати  мовлення,  пам'ять, розумові  операції  мислення; вчити зосереджуватись  на  сприйнятті  цілого; находити однакове і різне, з метою формування логічного і образного мислення, здатності до аналізу; розвивати увагу, уяву, уважність,  дрібну моторику руки, артикуляційний  апарат; розвивати словесно-логічну пам'ять;  сприяти вихованню милосердної, чуйної дитини.
Тривалість  заняття:  35  хвилин

Форма  проведення: індивідуальна
Хід заняття

1.Вправа—привітання  

Мета: створення  позитивного   емоційного  настрою,  атмосфери  довіри  та  доброзичливості,  зняття  емоційного  напруження.

Я  всміхаюсь сонечку:

«Здрастуй  золоте!»

Я  всміхаюсь  квіточці,

Хай  вона  цвіте

Я  всміхаюсь  дощику:

« Лийся  мов  з  відра!»

Я  тобі  всміхаюся,

Зичу  я  добра!

2.Розминка «Квітка  настрою»

Хід  проведення: дитині  пропонується  взяти  пелюстку  такого  кольору,  якого  ,  на  її  думку,   у  неї  настрій. Обговорення.
Сьогодні на заняття до тебе я прийшла разом з бджілкою.

Бджілка трудівниця залетіла в клас,

До роботи бджілка запросила нас.

Зараз на уроці бджілці допоможемо,

Разом із трудівницею все зробити зможемо!
Бджілка  трудиться,  язичком  збирає  мед, ось  і  ми з  тобою найперше  попрацюємо  з маленьким  дружком—веселим  язичком.
3. Артикуляційна  гімнастика.
Мета:  розвивати  артикуляційний  апарат.

Ось прокинувся язичок

Виглянув у віконце

Зранку cвітить сонце
В гості до тітоньки пора

На конячці по дорозі

Скаче язичок,

І копитцями конячка

Цок, цок, цок, цок, цок...

Повільно йде вгору

Цок .....цок цок.....

А з гори стрілою мчить

Цок, цок, цок, цок, цок
І посміхається І-У І-У

Ох, втомився наш язичок

Ліг в ліжко на бочок.

ПЯ-ПЯ-ПЯ

Відпочиваємо всі друзі.
          Корисний язик

Мета цієї вправи – зняти м’язове напруження язика, розслабити його.

Перетворимо спочатку

Язичок наш на лопатку.

Погладимо ми з вами

Язик наш лагідно зубами.

Поплескаємо його легенько, 

Погладимо зубами лагідненько,

А потім обережно ми

Язик кусаємо.

Його зубами легко притискаємо.

Губами гладимо його.

Насамкінець – слухняним

Став язик наш, молодець!

4.Вправа «Пригадай  голосні і  приголосні  звуки»
Мета: розвивати  пам'ять,  уважність.

Де  живуть  бджоли( на  пасіці  у  вуликах)
Бджілки  прилетіли  на  галявину,  де  ростуть  квіти, але побачили  щось  незвичайне, що  у  серединці  кожної  квіточки знаходяться  букви,  які  позначають  голосні  і  приголосні  звуки. 
 (На дошці бджілки з літерами)

- Давай згадаємо: які звуки відносять  до  голосних? У  цьому  нам  допоможе  веселий  колобок. (Відео ролик « Вивчаємо  голосні  звуки»)
Вірно, Голосні звуки в пісеньці дзвінкою

Можуть заплакати і закричати...

- А приголосні, які?

А приголосні згодні

Шелестіти, тріщати, шипіти,

Але не хочеться їм співати.

- Ну, сміливіше виходь бери  будь-яку бджілку, дивися, яка літера - вимовляй її і визначай,  голосні чи   приголосні

а, у, о, і р, л, м, н,  п

5. Вправа «Слухай, запам’ятовуй, відповідай» 

Мета:  розвивати  мовлення,  розумові  операції  мислення.
Дружба

       Жила – була бджілка Марушка. Вона була веселою і працьовитою, любила збирати нектар з пахучих квітів. Одного разу бджілка вирішила полетіти до своїх подруг Маї та Таї. Дорогою до них вона потрапила на чудову галявину, де росло багато-багато чудових квітів. Марушка так захопилася збиранням нектару, що не помітила хлопчика, який прийшов за квітами. І коли він проходив понад квіточкою, де сиділа Марушка, то ненавмисне пошкодив їй крильце. Марушка сіла і заплакала.

       У той самий час на галявину прилетіли Мая і Тая. Вони відразу зрозуміли, чому Марушка не весела. Вони відірвали від квіточки пелюстку і приклали на місце пошкодженого крильця. Марушка зраділа, що знову може літати. Радісна бджілка змахнула крильцями і разом з подругами почала пурхати з квітки на квітку.

       Звідусіль звучав веселий передзвін лугових квітів, які виконували мелодію дружби. 
Запитання

Як звати нашу бджілку?

Як звати подруг бджілки Марушки?

Куди летіла бджілка? Навіщо?

Що зробив хлопчик бджілці?

Чи навмисне хлопчик пошкодив крильце Марушці?

Хто прилетів на допомогу бджілці?

Як Тая і Мая допомогли Марушці?

На твій погляд, Тая і Мая добрі друзі, чому?

6.Вправа «Допоможи бджілці»
Мета: розвивати  уважність,  дрібну  моторику  руки.

Уяви себе бджілкою. Необхідно з кожної квіточки зібрати нектар. Для цього потрібно провести лінію через середину «доріжки» не торкаючись меж, щоб бджілка не збилася з «дороги» і не заблукала. Олівець повинен весь час рухатися по паперу, інакше бджілка не зможе швидко дібратися до вулика.

7.Вправа – фізхвилинка 
Сіла  бджілка  на травичку

І рахує рахівничку:

1, 2, 3, - ти, бджілко  лети.

Крильця вже за головою, 

То ж дивись перед собою.

Випрямляємо хребет, 

Крильця зводимо вперед. 

Мов бджілки, літаєш, 

Крильця зводиш, розправляєш.  
8.Вправа «Знайди однакових бджілок»
Мета: розвивати  увагу, вміння  знаходити  однакове  і  різне
Перед тобою бджілки: знайди однакових і на них поміть олівцем, щоб запам’ятати.

9.Гра«Так  чи  ні»
Мета: розвивати  увагу,  спостережливість
Бджілка Марушка принесла з собою віршик, але вона його не розуміє, бо в ньому багато помилок. Зараз я тобі його прочитаю, а  ти уважно послухай  і виправ  помилки. Будь  уважна!
Помилки  бувають  різні:

І  маленькі  й  дуже  грізні.

Щоб  в  житті  їх не  робити,

Будем  зараз  їх  ловити.

Взимку  в  полі  все  цвіте—

І  волошки  й  жито.

Не  гайся  з  відповіддю. (Ні)

Гріє  сонце  золоте—

Ласкаво  й  привітно.(Ні)

Морозець  щіпає  щічки(Так)

Кличе  дітлахів  до  річки

Щоб купатись  і  пірнати

І  під  сонцем  загаряти.(Ні)

А  під  кінець  скажи  мені,

Цікава  гра  у «Так  чи  ні»?

10.Вправа «Розучування  вірша»

Мета: розвивати  мовлення,  пам'ять.

Піднімає    джміль  фіранку

Каже: «Доброго  вам  ранку!

Як  вам  бджілко  ночувалось?

Чи  дощу  не  почувалось?»
11.Підсумок

Бджілці ми допомагали,

Добре разом працювали.

Пролунав уже дзвінок – 

Закінчився наш урок.

Бджілці приємно було з тобою  працювати, вона для тебе підготувала невеличкий сюрприз – конверт, у якому її портрет. Але він у вигляді розрізної картинки. Давайте спробуємо скласти деталі, щоб вийшов малюнок.

Який у тебе  настрій? 

Чи сподобався наш урок? Чим саме?

На цьому наш урок закінчився, я дуже рада була зустрічі з вами.

